
CAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÔPIO
ESTADO DO PARANA

ATA DA 24" REUNIAO ORDINARIA DA TERCEIRA SESSÀO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÔPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO
PARANA, REALIZADA EM 17 DE JULHO DE 2023.

ATA N" 111/2023

Ao décimo sétimo dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e très, reuniram-se no
Plenârio da Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a
Presidência do vereador Rafaël Alcântara Hannouche e secretariado pelo vereador Helvécio
Alves Badarô, présentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira,
Anderson Cristiano de Araùjo, Carlos Marques Bonfîm, Cristiano Xeite Ribeiro, Emerson
Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, Joâo Carlos dos Saiitos, Luiz Alberto Dib
Canonico, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastiào Angelino Ramos. Havendo
quorum regimental, a Presidência deu inicio à sessào com a apresentaçâo da Ata n.®
110/2023, a quai foi aprovada por unanimidade de votos com dispensa de leitura pelo
Plenârio. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores: Carlos Bonfîm, Luiz A.
Dib Canonico, Ana Paula Ferreira e Fernando V. Peppes. Na Ordem do Dia constaram as
seguintes matérias,: PROJETOS EM VOTACÂO ÛNICA: Projeto de Decreto Législative
004/23 - Comissâo de Justiça e Redaçâo que mantém o veto à Emenda n° 1 do Projeto de Lei 292/23
- LDO 2024, apôs discutido foi aprovado o veto por maioria de votos, com votos contrârios dos
vereadores: Ana Paula Ferreira, Odair Matias, Fernando V. Peppes e Luiz A. Dib Canonico.
PROJETOS EM SEGUNDA VOTACÂO: Projeto de Lei 079/23 - Ana Paula Ferreira,
Fernando V. Peppes, Luiz A. D. Canonico, Odair Matias e Cristiano Leite Ribeiro que autoriza
0 Executive Municipal a realizar parcerias para instalaçao de lixeiras espeçiais para dejetos animais
no municipio de Comélio Procôpio, aprovado por unanimidade de votos em segunda votaçao, com
dispensa de terceira votaçao. PROJETOS EM APRESENTAÇÂO: Projeto de Lei 354/23 -
Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo a contratar operaçâo de crédito com o Banco
do Brasil S.A. e dâ outras providências. Projeto de Lei 355/23 - Executivo Municipal_que abertura
de crédito adicional especial no orçamento gérai do municipio de 2023. Projeto de Lei 081/23 - Ana
Paula Ferreira que dispôe sobre isençào de taxa de inscriçào em concurso pùblico e processo seletivo
no âmbito do municipio para mulheres vitimas de violência doméstica e familiar. Projeto de Lei
082/23 - Anderson C. de Araùjo e Sebastiào A, Ramos que denomina de Sebastiao Pedro Celestino
a quadra de futebol Society da Vila Moreira. Todos os projetos foram apresentados e enviados às
Comissôes Permanentes e ao Departamento Juridico para elaboraçào de pareceres.
REOUERÏMENTOS: Protocole 657/23 - Cristiano Leite Ribeiro e Helvécio Alves Badarô que
requer à Mesa Diretora a organizaçâo de horârios de expediente da Câmara Municipal nos dias de
jogos da Seleçâo Brasileira Feminina na Copa do Mundo Feminina de 2023, aprovado por
unanimidade de votos em votaçao ùnica MOCÔES DE REPÙDÏO: Protocolo 656/23 - Luiz
Alberto Dib Canonico que emite moçào de repùdio contra decisao do goyemo fédéral de encerrar o
programa de escolas civico-militares, aprovado por maioria de votos em votaçao ùnica, votando
contrario os vereadores: Emerson Cardoso Celestino, Carlos Marques Bonfîm e Fernando V. Peppes.
INDICACÔES: Protocolo 655/23 - Luiz A, D. Canonico, Ana P. Ferreira, Fernando V. Peppes
e Odair Matias que indicam ampliaçào do horârio de atendimento da farmâcia municipal do posto
de saùde central para 22h. Protocolo 658/23 — Cristiano L. Ribeiro e Helvécio A. Badarô que indica
organizaçâo de horârios de expediente no Executivo Municipal nos dias de jogos da seleçâo brasileira
feminina na Copa Mundial de 2023. Protocolo 660/23 — Cristiano Leite Ribeiro indica sùBstituiçao
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do alambrado por mure em alvenaria e urbanizaçào do espaço da Escola Municipal Vitorino Gomes
Henrique e Colégio Estadual Wandyr de Almeida. Protocole 661/23 - Rafaël Alcântara
Hannouche e Emerson Cardoso Ceiestino que indica parque infantil no Jardim Veneza II.
Protocolo 662/23 - Rafaël Alcântara Hannouche que indica parque .infantil no Conjunto Vale
Verde. Protocolo 663/23 - Carlos Marques Bonfim que indica meihorias na passagem entre as
avenidas Paraiso e Paranâ, prôximo à feira livre. Todas as indicaçôes foram lidas e enviadas ao
Executive para a tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a
présente reuniâo da quai se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e
nosmoldesregimentais artigo 147, § 3°do Regimento
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